

庆云云天职校高中生强制实习追踪>>

# “被实习”高中生已陆续返校

## 对学校处理意见正在研究中

本报10月11日讯(记者张磊) 10月11日,本报报道了庆云云天职业学院强制学生到北京参加实习一事。11日,记者从庆云县教育局获悉,教育部门已经叫停该校北京实习活动,目前参加实习的全部学生已经分批次陆续返校。对于学校的处理意见仍在研究制定中。

据此前学生家长反映,10月5日,庆云云天职业学院通知该校高二年级学生提前返校,并于6日组织高二年级学生前往北京实习1个月,并声称如不参加实习,将拒发高中毕业证并不允许参加高考。强制实习事件发生后,引发学生及学生家长抗议。另外,不少家长在抵制“强制实习”的同

时,也对学校安排实习的目的存有极大疑惑。

“孩子从来没有学过技术,去北京实习什么内容呢?孩子是高中学籍还是中专学籍?孩子毕业时能发正规高中毕业证书吗?”学生家长称,中考时孩子分数低于该县一中录取分数线,之所以选择云天学院也是因为该校宣传的“高

中部”可以取得高中毕业证及参加高考。然后突如其来的“实习”让很多家长感到不安。“希望教育局能给学生和家长们一个明确的说法。”

“庆云云天职业学院本是‘渤海经济发展中等专业学校’,是一所民办全日制中等职业学校。”庆云县教育局工作人员称,教育局已要求该校

终止实习活动,所有学生全部返校。目前,第一批100余名学生已经于10月10日晚顺利返校,11日、12日所有学生将全部返校。工作人员还表示,所有学生不会受是否参加实习影响,均可正常参加高考。“对学校的处理意见仍在研究中,如有结论将第一时间向社会通报。”

# “冒充公检法”诈骗 德城一女子险上当

本报10月11日讯(记者刘潇 通讯员孔令锐) 10月9日上午,德州市公安局德城分局合成作战中心通过信息判断,德城区的朱女士刚刚接到的电话,很有可能是电信诈骗。德城分局第一时间通知辖区内派出所,湖滨北路派出所民警迅速出警,联系到当事人,及时阻止了这起诈骗案件的发生。

据了解,德城区的朱女士家住德兴北大道某小区。2016年10月9日上午,朱女士接到了一位自称是德州市公安局于警官的电话:您好朱女士,我是德州市公安局于警官,我的警号是08xxxx。你涉嫌到一起湖北省公安厅诈骗、贩毒、洗钱的重大案件。

对于突如其来的电话,朱女士感觉很荒唐,并匆匆挂断了电话。随后,对方再次给朱女士打来电话,并详细说明了朱女士身份证信息、家庭住址和工作单位,并声称朱女士提供尾号为8168的建行银行卡涉嫌洗钱。

朱女士已经信以为真,并打算按照对方的要求去做,此时,湖滨北民警也与朱女士取得联系,并约定在小区门口见了面,民警简单了解情况后,带着朱女士到银行把银行卡核实了一遍,并且



给朱女士讲解了这种“冒充公检法”的诈骗案例,朱女士才恍然大悟,意识到自己差点被骗。

据了解,当前类似的“洗钱”、“涉毒”、“法院传票”、“电话欠费”等骗局屡见不鲜。骗子往往冒充公安、法院、检察院、银行等部门的工作人员进行诈骗,胁迫受害者将钱以“保证金”等名目,转移到所谓的“安全账户”上。同时,受害人在接到诈骗电话时,骗子往往对受害人进行恐吓,称以侦查办案需要,要求受害人不得将此事对任何亲属、朋友透露,有的还不许挂断电话。

### □ 民警提示

公安机关不会通过电话方式进行办案,如有调查肯定会当面进行。另外,公安机关在侦办案件过程中,如果确需冻结当事人银行账户,会通过银行等金融机构进行,即使需要采取保护措施,也会让当事人到当地的金融机构办理,而不会让当事人将款转移至所谓的“安全账户”上。当市民接到类似的诈骗电话时,可从多个侧面进行核实,分辨骗子话语中的破绽,要做到不轻信、不盲从,一旦上当受骗,要及时拨打110报警。

## 动物园门票 优惠政策出炉

本报10月11日讯(记者刘振) 德州动物园自国庆前夕开业以来,人气持续火爆。根据统计,国庆黄金周期间,德州动物园接待游客19.2万人次,实现旅游收入2500万元。除了各类萌萌的野生动物,门票也成为市民谈论最多的话题。10月11日,记者从德州动物园了解到,门票新政策近日已经出台,部分人群享受免费或者半价的优惠。

目前园区的优惠政策有:

1、德州动物园大门票票价60元/人,包含动物园、植物园、游乐园三大园区的游览,包含猛兽表演票、海洋动物表演票,包含大摆锤和高空滑索两个游乐项目各5元代金券。

2、园内爬行动物馆及游乐场游乐项目需自选自费参与体验项目:

(1)爬行动物馆门票20元/人,身高1米(含)以下儿童免票。

(2)游乐园自费选择项目:

3、儿童身高1米(含)以下免费入园;身高1米至1.2米(含)半价购票入园。儿童游园须有监护人陪伴。

4、老年人60周岁(含)至69周岁持有效证件半价购票入园,年龄70周岁(含)以上持有效证件免费入园。老年游客请由家人陪伴。

5、现役军人持军官证或士兵证免费入园。

6、在校学生持有效学生证半价购票入园。

7、伤残军人持有效证件免费入园。

8、记者持新闻出版总署颁发的记者证免费入园。

9、导游持国家旅游局颁发的导游证随团队免费入园。

10、摄影家、书画家、作家采风分别持中国摄影家协会、中国书法家协会、中国美术家协会、中国作家协会颁发的会员证免费入园。

宁津>>

## 开展重阳节 慰问活动

本报10月11日讯 “九九重阳节,浓浓敬老情”。10月9日,在重阳节到来之际,国网宁津县供电公司有关负责人到退休老领导家中看望慰问,为他们送去慰问品和节日的祝福。

在退休老领导、老同志家中,该公司有关负责人与退休老领导亲切交谈,详细询问他们的身体和生活状况,共同回顾过去创业的艰辛,畅谈当前公司发展和电网发展成就,感谢他们为公司发展打下的坚实基础,衷心祝愿老领导节日快乐、身体健康。并叮嘱有关部门要发扬宁津电力尊老、敬老、爱老、助老的光荣传统,照顾好退休老同志的生活。老领导们对公司党委的关心表示感谢,对公司取得的成绩表示由衷高兴,纷纷表示将发挥余热,一如既往的关心支持公司发展,为“一强三优”现代公司建设贡献力量。(苑立军)